
                             AFS Intercultural Programs 

 

Ο οργανισμός AFS Intercultural Programs είναι ένα παγκόσμιο μη κερδοσκοπικό 

Δίκτυο που παρέχει ευκαιρίες διαπολιτισμικής μάθησης για να βοηθήσει τους 

ανθρώπους να αναπτύξουν τις γνώσεις, τις δεξιότητες και την κατανόηση που 

χρειάζονται για τη δημιουργία ενός πιο δίκαιου και ειρηνικού κόσμου. Μέσα 

από διεθνή προγράμματα ανταλλαγών, εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες και 

εθελοντισμό, ενδυναμώνει νέους με βασικές παγκόσμιες δεξιότητες και τη 

θέληση να κάνουν τη διαφορά. Η AFS δίνει τη δυνατότητα στους ανθρώπους να 

ενεργούν ως υπεύθυνοι παγκόσμιοι πολίτες που εργάζονται για την ειρήνη και 

την κατανόηση σε έναν κόσμο με ποικιλομορφία. Η AFS ενισχύει την πίστη στην 

αξιοπρέπεια και την αξία κάθε ανθρώπου καθώς και όλων των εθνών και 

πολιτισμών. Ενθαρρύνει το σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και των 

θεμελιωδών ελευθεριών χωρίς διάκριση ως προς τη φυλή, το φύλο, τη γλώσσα, 

τη θρησκεία ή την κοινωνική θέση. Οι δραστηριότητες της AFS βασίζονται στις 

βασικές αξίες του σεβασμού των διαφορών, της αρμονίας της ευαισθησίας και 

της ανοχής. 

Ο οργανισμός AFS Intercultural Programs Greece & Cyprus (Ελληνικά 

Μορφωτικά Προγράμματα Διεθνών Ανταλλαγών), στην προσπάθειά του να 

βοηθήσει τους νέους να διευρύνουν τους ορίζοντές τους και να γίνουν πολίτες 

του κόσμου, συνεχίζει το έργο 75 ετών, στέλνοντας μαθητές σε διάφορες χώρες 

της επιλογής τους για ένα ακαδημαϊκό έτος. Η δράση αυτή πραγματοποιείται 

σε συνεργασία με γραφεία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, Σχολεία, Δήμους, 

οικογένειες και εθελοντές. Μέσω του προγράμματος οι μαθητές γίνονται 

κοινωνοί της διαπολιτισμικότητας και της διαδραστικότητας της AFS. Οι 

μαθητές ανταλλαγής μπορούν να επιλέξουν από ένα μεγάλο κατάλογο χωρών, 

σε διάφορες ηπείρους, όπως η Ιταλία, η Ισπανία, η Ιρλανδία, η Ουγγαρία, η 

Φινλανδία, οι Η.Π.Α., ο Καναδάς, η Ουρουγουάη, η Αργεντινή, η Ταϊλάνδη, η 

Ιαπωνία.  

Πέραν της ευκαιρίας φοίτησης στο εξωτερικό, παρέχεται η δυνατότητα σε 

οικογένειες μαθητών να φιλοξενήσουν ένα μαθητή από το εξωτερικό για ένα 

ακαδημαϊκό έτος. Η φιλοξενία ενός μαθητή αποτελεί μια μοναδική εμπειρία 

που δημιουργεί φιλίες εφόρου ζωής, ενισχύει το αίσθημα της αλληλεγγύης και 

διευρύνει το κάθε άτομο ως πολίτη του κόσμου.  



Τα τελευταία τρία χρόνια προσφέρονται με τη βοήθεια του Ιδρύματος Σταύρος 

Νιάρχος 50 υποτροφίες πλήρεις ή μερικές, σε ευάλωτες ή πολύτεκνες 

οικογένειες που ζουν σε δυσπρόσιτες περιοχές. 

 Η AFS προσφέρει επίσης διαδικτυακά σεμινάρια, trainings, πιστοποιήσεις και 

διαπολιτισμικές ευκαιρίες σε μαθητές, εθελοντές και εκπαιδευτικούς.  

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε τον ιστότοπο 

afs.org.gr αλλά και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 

  

https://afs.org.gr/

